Seconde Corrigé du DS5 Décembre 2023

A —44x &% D x LA

b) e 30 ] 31 4w] Sipheye 2 #5

)y ze k3] Wxeepael

) o Lol [xs); Neelaml; o 3[4t

Exercice Il

A8) yxpy M
N L=A-Y
Qx L ~15
wx L% (er279)

3=

‘4“) '7,37.+(|<&,_/1/1
Yot 3 LY
Qv L~ »
K <—4% (egp279) -

ERRVE

L)-§1+€<2(4_,-_)
"g"‘i'gél»?_x
—S®x42x <2_9
L é-;ﬁ.
17/’;6;, G ~3<&o-
=22

[3=L+ ]




Exercice Ill
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Exercice V

a) Lorsquex = -4,x = letx = 3.

b) Sur chacun des intervalles: ]-4 ; 1[ et |3 ; +oof.
¢) Sur chacun des intervalles: ]- o ; -4] et [1 ; 3].
d) f(8)>0etf(0)>0.

Exercice VI
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Exercice VIl
1) (a=b)?+(b—c)?+ (c—a)?>=a%-2ab +b? + b?-2bc + c® + ¢* - 2ac +a? = 2a*+2b*+2c?-2ab-2bc-2ca.

BONUS :

Le carré de n‘importe quel nombre réel est toujours positif ou nul.

Donc, pour tous réels a, bet c: (a-b)2>0, (b-c)> >0et (c-a)? >0.

Par suite, (a-b)? +(b-c)?+(c-a)?> > 0 en tant que somme de trois termes positifs ou nuls.
Donc d’apreés la question 1), on peut dire que :

2a’+2b?+2c?-2ab-2bc-2ca >0, donc : 2a2+2b%+2c? > 2ab+2bc+2ca, donc 2(a2+b?+c?) > 2(ab+bc+ca), donc aprés
simplification par 2, et vu que 2>0, le sens de I'inégalité est inchangé, il vient que : a>+b?+c? > ab+bc+ca.



